
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة
مبادئ العلوم السياسية - (0)- المستوى  الأول -قسم العلوم السياسية - العام - مركز الاختبار الآلي - الفترة  2- درجة الامتحان (100)

عدنان ياسين غالب المقطري
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :1)

من أركان النظام النيابي:
برلمان منتخب من الشعب+1)
ملك يمارس جميع الصلاحيات-2)
أقلية تحكم-3)
عد الفصل بين السلطات-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :2)
النظام البرلماني هو أحد أنواع الأنظمة:

الديكتاتورية-1)
المختلطة-2)
الاستقراطية-3)
النيابية+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :3)
يركز نظام الاستقراطية على:

العدد ضد معيار النوعية-1)
النوعية ضد معيار العددية+2)
معيار الكمية-3)
مصلحة الأقلية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :4)
من مميزات الديمقراطية أنها:

حكومة أفضل الناس-1)
تحدد واجبات الحكومة وتعترف بحقوق المواطنين+2)
نظام يقوم على الوراثة في الحكم-3)
النظام الأنسب لشعب غير قادر على حكم نفسه-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :5)
مبدأ الفصل بين السلطات هو المبدأ الذي يقوم عليه:

التصنيف المعاصر للحكومات+1)
التصنيف الحديث للحكومات-2)
التفريق بين أشكال الحكومات من حيث مصدر السيادة-3)
التفريق بين الديمقراطية المباشرة وغير المباشرة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :6)
ترتبط حكومة الجمعية بتطبيقات الديمقراطية:

المباشرة-1)
غير المباشرة-2)
النيابية-3)
شبه المباشرة+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :7)
من خصائص النظام البرلماني:

وحدة السلطة التنفيذية-1)
ثنائية السلطة التنفيذية+2)
رئيس الجمهورية يجمع بين رئاسة الدولة والحكومة-3)
رئيس الدولة منتخب من الشعب-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :8)
من مظاهر العلاقة التي تباشرها السلطة التشريعية بالنسة للسلطة التنفيذية في النظام البرلماني:

السؤال والاستجواب+1)
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ازدواجية السلطة التنفيذية-2)
وحدة السلطة التنفيذية-3)
حق رئيس الدولة الاعتراض على القوانين-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :9)
تمارس سلطة فعلية وحقيقية في النظام البرلماني:

الوزارة/ الحكومة+1)
رئيس الدولة-2)
الملك-3)
رئيس الجمهورية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :10)
رئيس الدولة في النظام الرئاسي مسؤول أمام:

البرلمان-1)
الجمعية-2)
الشعب+3)
الحكومة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :11)
لا يكون الملك طرفاً في العقد الاجتماعي وفقاً للمفكر:

توماس هوبز+1)
جون لوك-2)
جان جاك روسو-3)
أرسطو-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :12)
وصف جون لوك حالة الطبيعة البشرية بأنها:

انعزالية-1)
متوحشة-2)
مساواة+3)
مثالية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :13)
سبب الانتقال للدولة عند جان جاك روسو هو:

الهروب من حالة الطبيعة-1)
إيجاد الوضع الأنسب للافراد-2)
عوامل خارجية+3)
تحقيق الأمن والسلام-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :14)
النظرية التي تعتبر الدولة مخلوق من مخلوقات االله هي:

النظرية النشأة المقدسة+1)
نظرية العقد الاجتماعي-2)
نظرية التطور التاريخي-3)
نظرية القوة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :15)
وفقاً لنظرية العقد الاجتماعي، الدولة جاءت نتيجة اتفاق بين افراد لم يكن لديهم:

حدود-1)
ثروة-2)
نظام حكم+3)
تنمية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :16)
استقرار سكان جدد بارض جديدة هي إحدى طرق ظهور الدولة وفقاً لنظرية:

التطور التاريخي-1)
القانون الدولي+2)
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القوة-3)
الماركسية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :17)
تعرف الاوليجاركية بانها حكم الأقلية الصغيرة لصالح:

الجميع-1)
الفقراء-2)
الجماهير-3)
الأغنياء+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :18)
وفقاً للنظرية الماركسية جاءت الدولة نتيجة لـ:

الغاء الطبقات-1)
صراع طبقي+2)
المساواة بين الطبقات-3)
انهيار الاشتراكية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :19)
النظرية التي تقول بأن الحرب أساس نشأة الدولة هي نظرية:

العقد الاجتماعي-1)
القانون الدولي-2)
القوة+3)
التطور التاريخي-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :20)
نظرية التطور التاريخي ترى أن اول تنظيم عرفه الإنسان هو:

السلطة-1)
الاسرة+2)
المجتمع-3)
القبيلة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :21)
الرأي الذي يعتبر ان الدولة مجرد أداة هو:

الدولة من اجل تحقيق السعادة-1)
الدولة غاية في حد ذاتها-2)
الدولة وسيلة لتحقيق غاية+3)
الدولة من اجل إقرار الحقوق-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :22)
من الحقوق الاقتصادية والاجتماعية، ماعدا:

حق التعليم-1)
حق الصحة-2)
حرية التعبير+3)
حق العمل-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :23)
أصل كلمة الدستور هي،

فارسية+1)
يونانية-2)
تركية-3)
عربية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :24)
تتمثل طرق إصدار الدساتير في، ماعدا:

المنحة-1)
العقد-2)
الجمعية التأسيسية-3)
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المعاهدة+4)
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :25)

يقصد بالاستفتاء الدستوري:
تنازل الحاكم عن بعض صلاحياته-1)
اتفاق بين الحاكم والمحكومين-2)
استفتاء شعبي+3)
جمعية لوضع الدستور-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :26)
تأتي الدولة المركبة ضمن:

أنواع الدول-1)
اشكال الدول+2)
اشكال الحكومات-3)
أنظمة الحكم-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :27)
يخضع المواطنون لنفس القوانين والأنظمة في الدولة:

الفيدرالية-1)
الاتحادية-2)
الكونفدرالية-3)
البسيطة+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :28)
تعتبر جامعة الدول العربية مثالاً لــ:

الفيدرالية-1)
الاتحادية-2)
الكونفدرالية+3)
المركزية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :29)
الدولة التي تتكون من وحدات داخلية ومسمياتها أقاليم/ ولايات/ مقاطعات، هي:

الدولة الموحدة-1)
الدولة البسيطة-2)
الدولة الفيدرالية+3)
الاتحاد الكونفدرالي-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :30)
يتركز صنع القرار في حكومة مركزية في الدولة:

البسيطة+1)
الاتحادية-2)
الفيدرالية-3)
الاتحاد الكونفدرالي-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :31)
الذي عرف علم السياسة بانه علم الدولة هو:

فوكوياما-1)
أرسطو+2)
صموئيل هنتنغتون-3)
جوزيف ناي-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :32)
أحد فروع علم السياسة هو:

العلاقات الدولية+1)
علم الاجتماع-2)
علم الاقتصاد-3)
القانون-4)
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اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :33)
كلمة politica اللاتينية تعني:

دولة المدينة أي الدولة-1)
الأشياء السياسية او المدنية النظرية مثل الدستور والحكومة...+2)
فن السياسة-3)
الممارسة السياسية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :34)
العالم العربي الذي تحدث عن اشكال السياسة المتمثلة في السياسة الطبيعية والعقلية والدينية:

ابن تيمية-1)
الفارابي-2)
ابن خلدون+3)
ابن سيناء-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :35)
عرفت المدرسة الحديثة علم السياسة بأنه:

علم الدولة-1)
علم الانسانية-2)
علم النفوذ-3)
علم القوة+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :36)
تختلف الأحزاب عن جماعات المصالح في:

التنظيم-1)
العضوية وجمع الاموال وانفاقها-2)
إنزال المرشحين في الانتخابات+3)
مجموعة من الأفرد-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :37)
الاقناع والمقاضاة من الوسائل التي تستخدمها:

الاحزاب السياسية-1)
جماعات الضغط او المصالح+2)
الرأي العام-3)
السلطة التشريعية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :38)
من أنوع النظم الحزبية التنافسية، ما عدا:

الحزب الواحد+1)
نظام تعدد الاحزاب-2)
نظام الحزبين-3)
نظام الحزب المسيطر-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :39)
تعرف جماعات الضغط بانها:

تنظيم دائم يسعى للوصول إلى السلطة وممارستها من أجل تنفيذ سياسة محددة:-1)
الاتجاهات الخاصة بأفراد الشعب وهم في حالة مجموعة اجتماعية واحدة حول مسألة-2)
تنظيمات اجتماعية وسياسية تسعى للتأثير على السياسيات العامة للدولة من اجل تحقيق أهداف محددة لمصلحة أعضائها.+3)
التفاعلات بين الفاعلين الدوليين-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :40)
من مزايا الاحزاب السياسية:

يعمل كمنظمة تعليمية+1)
تستخدم الاتصالات والمذكرات والمسيرات لاستصدار قرارات سلطوية لمصلحة اعضائها-2)
تشجع على عدم الاستقرار السياسي والضعف السياسي-3)
اخضاع النائب الي سلطة الحزب بحيث يصبح ممثلا للحزب اكثر من تمثيله للامة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :41)
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تكون الدولة عرضة لمخاطر تهديد العمالة الأجنبية حالة:
توفر قدراً من التناسب بين حجم الموارد وحجم السكان-1)
اتساع مساحة الدولة وتزايد حجم السكان-2)
ارتفاع حجم السكان وانخفاض حجم الموارد-3)
ارتفاع حجم الموارد وانخفاض شديد في حجم السكان+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :42)
تلجأ الدولة إلى استيراد العمالة في حالة:

انخفاض حجم السكان مع وفرة الموارد+1)
تزايد حجم السكان وندرة الموارد-2)
تزايد حجم السكان مع تزايد الموارد اتساع مساحة الدولة مع ندرة الموارد-3)
تساوي حجم السكان مع الموارد-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :43)
الإقليم في الدولة يمثل:

البعد البشري-1)
البعد الجغرافي+2)
البعد السياسي-3)
البعد القانوني-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :44)
هناك نوعان من الحدود البرية هما:

الحدود البرية والجوية-1)
الحدود البحرية والساحلية-2)
الحدود الطبيعية والصناعية+3)
الحدود الجبلية والأسلاك-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :45)
الإقليم الجغرافي المحدد يعتبر ركناً أساسياً لقيام:

الدولة+1)
الحزب السياسي-2)
السلطة التشريعية-3)
السلطة القضائية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :46)
البعد السياسي للدولة هو:

الاقليم-1)
السكان-2)
الحكومة+3)
السيادة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :47)
تمثل السيادة في الدولة البعد:

البشري-1)
المادي-2)
السياسي-3)
القانوني+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :48)
يقصد بالسيادة الداخلية أن الدولة تمتلك:

السلطة الشرعية المطلقة على الجميع مما يمكنها من سن التشريعات والقوانين باستثناء الدبلوماسيين الذي استثناهم القانون الدولي+1)
السلطة الخارجية-2)
تمتلك السلطة السياسية-3)
تملك السلطة المطلقة في الداخل والاستقلال في الخارج-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :49)
التعريف الحديث للدولة يركز على عنصرين هما:
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السكان والإقليم-1)
الحكومة والإقليم-2)
السكان والحكومة-3)
الحكومة والسيادة+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :50)
لفظ التفاعلات ضمن تعريف العلاقات الدولية:

يقتصر على جانب الصراع-1)
يشير إلى أطراف العلاقات-2)
يشمل مجالات التعاون والصراع+3)
يشمل كل أطراف العلاقات-4)
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